明慧週報

宁夏版 | 第273期 2022年5月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

奇迹宝宝

第二天,护士测试听力,孩子一只耳朵听力 100%,另一只却是 80%。我又读了《转法轮》,让孩子听法轮大法音乐。护士第二天再测,两耳听力都达到 100%。感谢师父的呵护。我和丈夫知道是师父救了孩子,我们都感动的落泪,全心全意地感谢师父。现在我们的儿子非常健康。

法轮大法让我的家庭幸福美满。我和丈夫有时也会发生冲突,但是我俩都会找自己夫是的题。我们互敬互爱。我丈夫是敢正类公司股票经纪人,们看到让,一个修炼法轮功后产生了兴趣。我们希望更多的人能够看到法轮大法的美好,并从中受益。

(文/努古尔) ◇



▲努古尔女士来自土耳其,她的 丈夫里欧斯来自捷克,他们都修 炼法轮大法。

非法关押十九月 宁夏郑永新被迫害致多次送医抢救

【明慧网】(明慧网通讯员宁夏报道)宁夏银川市 66 岁的法轮功学员郑永新先生,被绑架、非法关押在中卫市看守所愈十九个月,遭受残酷迫害,已病危住院几次,二零二二年二月二十八日突然出现休克,再次被送中卫市医院抢救。

根据郑永新的身体状况,几个 月前,律师已向办案单位申请变更 强制措施无果。近日,律师又一次 向沙坡头法院申请取保候审,郑永 新需要立即接受治疗。

郑永新先生被残酷迫害的出现血压高低反复。血压低时,低压30~40mmHg,高压70~80mmHg;血压高时,低压169mmHg,高压230mmHg;常被强制灌服降压药。

二零一九年九月十七日,郑永新、杨洁夫妇在青铜峡市被青铜峡市公安局警察绑架,被关押到吴忠市红寺堡区孙家滩拘留所十四天。十月一日到期后,杨洁被中卫市国保大队警察接送回家。郑永新被银川市兴庆区富宁街派出所警察、辖区居委会人员接回后,又在派出所关押了一夜,十月二日回家。

二零二零年九月二日上午,银 川市兴庆区公安局、富宁街派出所



和居委会人员大约十几人,到郑永新家欲强行闯入被拒绝,一伙人撬锁后破门而入。这些人逼迫郑永新签字放弃信仰,郑永新不配合,被强行绑架至富宁街派出所,并被非法抄家。郑永新被非法拘禁,九月三日晚上被送回家。

二零二一年一月底前后,中卫市沙坡头公安分局将九名法轮功学员构陷到沙坡头区检察院,检察院退侦两次后,二零二一年四月三十日,沙坡头检察院以卫沙检一部刑诉[2021]125号起诉书,非法起诉郑永新等九位法轮功学员至沙坡头法院。部份法轮功学员的家属为被迫害的亲人聘请了律师。

二零二一年五月二十五日,沙坡头法院发出裁定: "本院在审理过程中,由于不能抗拒的原因,致使案件在较长时间内无法继续审理。依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百零六条第(见下页)

身边亲戚得福报的故事

【明慧网】我讲真相已有十几年的时间了,遇到过魔难,也有发自内心的喜悦,都是在师父的慈悲保护下走过来了。我就讲讲最近两三年内发生的身边亲戚的几件事,与大家分享大法的神奇与超常。

(-)

我有一个老嫂子,今年九十二岁,没读过书,是个地地道道的老农民,淳朴、善良。她十几年前,两腿膝盖有毛病,医生说是缺钙,让她吃钙片。我回去后,经常给她讲大法的美好以及祛病健身的神奇事,让她多念"法轮大法好,真善忍好"。她每天没事时就是默念这九字真言。她确实受益了,这么多年身体健康,没得过什么大病,腿也能行动自如了。

在去年春天二、三月份, 她突 然得了一场大病,不吃不喝,输液 十几天不见好转,就把输液停了, 其实就等着咽最后那口气了。孩子 们见事不好, 商量着给我个信, 便 打电话告诉我,他妈病得很厉害, 说她非常想念我,希望见我一面, 让我回去看看她去(因为我们相距 很远)。我回去后,她见到我心情 好了许多,只是面黄肌瘦、皮包骨 的样子,真让人心疼。我又告诉 她, 诚心诚意地念九字真言, 身体 会好的。因为她相信大法。我走时 又叮嘱她, 千万别忘了九字真言, 不管怎么难受,心里也要念。只要 相信大法,大法一定能救了你。

又过了一个星期,我又回去了 一趟,老嫂子还是不吃不喝,但她 说见到我,心里就觉得舒服。我说你别忘了念九字真言,肯定会好起来的。到二十一天那天上午,侄女给我打电话,说她妈想喝点水,又过了一天,想喝点粥,就这样一天比一天好起来了。

我今年过年回去,老嫂子见到 我拉着我的手,高兴得不得了,面 色红扑扑的,脸上也有了肉了,真 是大变模样。她说:"我现在什么 都能吃了,也觉得身上可有劲了。 这多亏了大法救了我。我以后还要 坚持每天念几遍'法轮大法好,真 善忍好'。"她们全家人都觉得大 法太神奇了,真的是太不可思议 了!

(\Box)

我有一个表妹患肺癌,去年八月份做了一个手术。出院后,我去看她,面色憔悴,说话气短,手摸刀口处,疼痛得受不了。她女儿说:"医生说让她好好休息,少说话。"我便给她讲法轮大法的美好、神奇,告诉她要诚心诚意的念"法轮大法好,真善忍好",公对有奇效。她真心地照着去做了一个星期就好多了。一个月后去复查,好了就不错了。

我经常过去看她,也叮嘱她多念九字真言。她确实相信大法,也真的受益了。她两个多月就好多了,三个月后所有难受的症状都消失了。现在身体恢复得很好,每天买菜、做饭,七口人的饭菜都由她料理。

(三)

我的一个小姑子,也是七十多岁的人。她有一个儿子,前年十月份从外地打工回来,觉得身体不舒服,身体憋闷,胸部难受的不得了,去石家庄二院检查,说是他不得了,我在住院期间还做一个月又突然复发了,而且病来得特别快,双等送医院就去世了。他妈妈本来也有心脏病,哭得死多。他妈妈本来也有心脏病,哭得死去活来。老年丧子的滋味一般人确实受不了。

我们去后, 我见小姑子的样 子, 真是既心疼又担心她的身体。 我耐心地给她讲,要保重自己的身 体,全家人都还靠着你支撑着呢, 你千万不能倒下。并告诉她心里念 九字真言,心里会好受点。因以前 我早就给她讲过大法是怎么回事, 只要相信大法的人都有福分, 以及 祛病健身的神奇事。她也相信,也 经常念"法轮大法好,真善忍 好"。这样劝说后,使她心情慢慢 的平静了下来。办完丧事后,我再 三叮嘱她,一定要诚心诚意地多念 九字真言,不能使自己倒下。她不 但没有倒下, 而且身体越来越好, 心脏病也没复发过。

通过这几件事,我 这几家亲戚所有好人都 明白了法轮功是怎么回 事,对法轮功真相都有 了了解,也明白了做人 的道理,也都做了三退 (退出中共党团队), 为自己选择了美好的未 来。◆



(接上页)一款(四)项的规定, 裁定如下:本案中止审理"。审判 长:王静;审判员:李晓娜,李元 颐。检察官王舜坤。

法轮功,又称法轮大法,以 真、善、忍为修炼核心,以道德提 高、精神升华为目标,并辅以舒缓 的五套功法,吸引了上亿人学炼, 已弘传到一百多个国家和地区,获 得各国政府褒奖、支持议案和信函 五千多项。主要著作《转法轮》已 被翻译成四十多种语言文字,国内 许多媒体都曾对法轮功做过正面报 道,赞扬法轮功在提升人的道德和 祛病健身方面的神奇功效。一九九 八年下半年,前全国人大委员长乔 石组织人大一些老干部对法轮功进 行了数月的深入调查,最后得出的 结论是:法轮功于国于民有百利而 无一害。 真心希望办案的司法人员会做出正确的选择,如果做不到邪恶逞凶时挺身而出维护善良,那么至少可以做到把枪口抬高一厘米吧,在你的职权范围内善待法轮功学员,那会为你及家人带来福祉!请记住:"法轮大法好、真善忍好",并广传亲友。这一善举会使您改写人生,带来光明的未来!◇